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13. Zaprojektowa ¢ automat o jednym wej sSciuijednym
wyj $ciu. Automat ustawia i pozostawia 1 nawyj  s$ciu kiedy
kolejno przynajmniej dwa zera lub przynajmniej dwie jedynki
pojawity si @ na wej $ciu. Narysuj diagram standw automatu.

Do rozwigzania zagadnienia wykorzystam automat Moore’a:

Q=(ABCDE) - stany automatu

IN =(0,1) - wejscie automatu
OuT =(0,1) - wyjscie automatu
STANY:

- stan poczatkowy,

- na wejsciu pojawito sie jedno ‘zero’,

na wejscie pojawita sie jedna ‘jedynka’,
- na wejsciu pojawity sie dwa ‘zera’,

- na wejsciu pojawity sie dwie ‘jedynki’.
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DIAGRAM STANOW:
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TABLICA STANOW:

S*
S OouT
IN=0 IN=1
A B C 0
B D C 0
C B E 0
D D C 1
E B E 1

KODOWANIE STANOW:

A —> 000
B —*> o001
C —> 010
D —» 011
E — 100
TABLICA PRZEJ SCIA:
Q1Q2Q3= | Q1*Q2*Q3* = D1*D2*D3* ouT
D1D2D3 IN=0 IN =1
000 001 010 0
001 011 010 0
010 001 100 0
011 011 010 1
100 001 100 1
101 XXX XXX X
110 XXX XXX X
111 XXX XXX X
POSZUKIWANIE FUNKCJI POBUDZAJ ACYCH PRZERZUTNIKI:
Q1Q2
Q3 IN QL
0 X 0
1| x]] 17
| IN D1 = Q1IN + Q2Q3'IN
o lx | x
Q3
0 X | X

Q2
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Q1Q2

Q3IN Q1

IN D2 = Q3 + Q1I'Q2'IN

Q2

Q1Q2
ng Q1

IN D3 = Q3IN + Q3'IN’

Q3

Q2

POSZUKIWANIE FUNKCJI WYJ SCIA:

Q1Q2
QX Q1

- OUT = Q1 + Q2Q3
0 1 1 X X
|

Q3
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REALIZACJA AUTOMATU NA PRZERZUTNIKACH TYPU ‘D’ |

BRAMKACH LOGICZNYCH:

D1 Qi+
—
» ouT
Di> D2 Q2 D_T—Z%
~—>
D3 Q3
CLK i
>

Warto nadmienic, ze grupa bramek przy przerzutniku D3 moze by¢
zastgpiona przez jedng bramke ‘XNOR'’.



